

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2488/2000 del Consejo, de 10 de noviembre de 2000, por el que se mantiene la congelación de capitales en relación con el Sr. Milosevic y las personas de su entorno y por el que se derogan los Reglamentos (CE) n° 1294/1999 y 607/2000 y el artículo 2 del Reglamento (CE) n° 926/98**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 287 de 14 de noviembre de 2000)

1. En la página 25, en el anexo I, en la entrada 25:

*donde dice:* «Mircic Miroslav           Serbios de la Diáspora»,  
*debe decir:* «Mircic Miroslav           Ministro para los Serbios de la Diáspora».

2. En la página 25, en el anexo I, en la entrada 33:

*donde dice:* «Mladenovic Slavoljub   Asistente del Ministro de Transportes y Comunicaciones»,  
*debe decir:* «Mladenovic Slavoljub   Asistente del Ministro de Transportes y Comunicaciones».

3. En la página 25, en el anexo I, en la entrada 39:

*donde dice:* «Nesovanovic Milojko   Asistente del Ministro de Minería y Energía»,  
*debe decir:* «Negovanovic Milojko   Asistente del Ministro de Minería y Energía».

4. En la página 28, en el anexo I, en la entrada 25:

*donde dice:* «Uglesic Miladin           Belgrado»,  
*debe decir:* «Ugljesic Miladin           Belgrado».

5. En la página 28, en el anexo I, en la entrada 37:

*donde dice:* «Arandjelovic Zoran       Industrias Dunavski, Nis»,  
*debe decir:* «Arandjelovic Zoran       Duvanska Industrija, Nis».

6. En la página 29, en el anexo I, en la entrada 5:

*donde dice:* «Bozinovic Slavisa        Jefe Regional del SRS (Partido Radical Serbio) en Majdanpek, miembro del Comité Central del SPS (Partido Socialista de Serbia)»,  
*debe decir:* «Bozinovic Slavisa        Jefe Regional del SPS (Partido Socialista de Serbia) en Majdanpek, miembro del Comité Central del SPS».

7. En la página 29, en el anexo I, en la entrada 9:

*donde dice:* «Budimirovic Dobrivoje    Presidente de "Srbijasuma"»,  
*debe decir:* «Budimirovic Dobrivoje    Presidente de "Srbijasume"».

8. En la página 29, en el anexo I, en la entrada 36:

*donde dice:* «Djolic Gvozdan            Secretario local del SPS (Partido Socialista de Serbia) en Aleksandrovac»,  
*debe decir:* «Djolic Gvozden            Secretario local del SPS (Partido Socialista de Serbia) en Aleksandrovac».

9. En la página 31, en el anexo I, en la entrada 18:

*donde dice:* «Koprivica Miograd            Miembro de la Dirección del JUL (Izquierda Unida Yugoslava)»,  
*debe decir:* «Koprivica Miodrag            Miembro de la Dirección del JUL (Izquierda Unida Yugoslava)».

---